
Referat af bystyremøde 25.01.2024 
Deltagere: Birgitte, Dorte, Niels, Kirsten, Morten, Ole 

 

1. Valg af referent.  

Niels tog referat. 

 

2. Økonomi v. Dorte. 

Forventet resultatet for 2023 ligger omkring kr. 7000. 

 

3. Gennemgang af seneste referat og nye punkter 

3.1 Vedligehold og trafiksikkerhed 

Vi er meget utilfredse med samarbejdet med kommunen. Vi får ingen svar på vores 

henvendelser og ingen opfølgning/handling på det som er aftalt.  

Kirsten har senest skrevet til Ejendomme og Arealer og bedt om endnu et møde. Der er ikke 

kommet svar. Henvendelsen genfremsendes, hvorefter borgmesteren kontaktes. 

3.2 Legepladsudvalget  

Dorte har været i dialog med udvalget og har opfordret til præsentation af et konkret forslag til 

bystævnet. 

3.3 Transformerstation  

Vi følger løbende sagen på Energinets hjemmeside. Der er pt. ikke noget nyt. 

Ishøj Kommune har ifm. bystyrets foretræde for Teknik- og Bygningsudvalget om sagen i 

november oplyst, at kommunen sender høringssvar til Høje Tåstrup Kommunes 2025-plan 

vedr. arealreservationen for området i Solhøj med opmærksomhed på, at beboerne i 

Solhøj/Torslunde har interesser ift. Høje-Taastrup Kommunes planer om vejføring i området. 

3.4 Medlemskampagne  

Overvejelser om vedtægtsændringer vedr. differentieret kontingent er droppet. 

3.5 Punktet er slået sammen med pkt. 3.1 

3.6 Honorering af frivilligt arbejde  

Ændring ift. seneste referat: bystyret takker generelt for frivillige indsatser på bystævnet. 

3.7: Opdatering af bylaugets hjemmeside 

Hjemmesiden har undergået en større renovering og er blevet forenklet og mere overskuelig. 

Adam har nu lavet de sidste tilpasninger, så siden fremstår rigtig pæn. Tjek den 

ud: https://torslunde.dk/  

3.8 Punktet er afsluttet 

3.9 Planlægning af bystævne  

Vi har besluttet at afholde årets bystævne 10.03.24.  

Kirsten afklarer lån af Konfirmandstuen med menighedsrådet og beder Charlotte om at være 

dirigent.  

Kirsten udsender nyhedsmail mv. om bystævnet i løbet af februar. 

Dorte undersøger/bestiller smørrebrød. Niels sørger for drikkevarer. 

Der udsendes forslag om vedtægtsændring, så det tydeliggøres, at bystyret skal offentliggøre 

indkomne forslag inden bystævnet.                                   

På valg er: Kirsten, Helle, Ole, Anette og Søren (revisor).  

3.10 Fastelavn  

Bylauget afholder fastelavn i samarbejde med kirken 11.02.24. 

Ole køber fastelavnsboller og giver en hånd med.  

3.11 Træer på Torslunde Maglevej  

Ole kontakter Center for Ejendomme og Arealer med ønske om støttepæle til alle nyplantede 

træer. 

3.12: Gadebelysning  

En lokal Torslundeborger har ydet et stort arbejde for at få gadebelysningen genetableret. 

Senest er kommunen/borgmesteren gået ind i sagen. Andel Lumen har bekræftet, at de nu er 

på sagen, men udbedringen er langvarig, da der skal nedgraves helt ny kabler. 

  

https://torslunde.dk/


3.13: Støtte til lokale biodiversitetsprojekter 

Kommunen har vedtaget en biodiversitetsplan. Der er mulighed for at lokale borgere kan søge 

tilskud til lokale biodiversitetsprojekter: 

Ishøjs Vilde Haver: Ishøjs vilde haver (ishoj.dk)   

Desuden kan lokale borgere søger Klimapuljen til grønne, lokale projekter: 

Klimapuljen 2024: https://ishoj.dk/grontraad/ 

Bystyret opfordrer til at man orienterer sig via ovenstående links og fremsender ansøgning til 

kommunen, hvis man har projekter, man ønsker støtte til. 

3.14: Terrassevarmere  

Bystyret har købt to terrassevarmere til bylaugets fælles, sociale aktiviteter. De udlejes ikke, 

da de er for skrøbelige. 

3.15: Invitation til møde med borgmesteren fra Grundejerforeningen Vestervang 

Vi har takket nej til at deltage i mødet, eftersom udrulning af fjernvarme i Torslunde er 

planlagt til 2027 og dermed har lange udsigter. Mødet har fokus på tidsplanen for fjernvarme i 

Ishøj Landsby, hvor der er planlagt udrulning i indeværende år.  

3.16 Årshjul v. Morten  

Morten har kreeret et fint årshjul over aktiviteter i Torslunde. Kirsten lægger det ind på 

hjemmesiden. 

 

4. Planlægning af dato/sted for næste bystyremøde 

Næste bystyremøde er fastlagt til 06.03.24 kl. 20-21.  

Mødet handler om planlægning af bystævnet. 

 

5. Eventuelt  

Ingen punkter. 

https://ishoj.dk/borger/klima-natur-og-miljo/natur/biodiversitet-i-ishoj-kommune/ishojs-vilde-haver/
https://ishoj.dk/grontraad/

